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Câmara Municipal de Prudentópolis
Estado do Paraná

INDICAÇÃO N°. 025/2024
Autoria: Ver. LADEMIRO BUDNIK; 
Súmula: "Indica à municipalidade para que veja da viabilidade de se implantar uma quadra esportiva sintética na sede da comunidade de Linha São Francisquinho, neste município;"

Excelentíssimo Senhor Presidente;

Excelentíssimos Senhores Vereadores:






Recebendo a votação necessária para sua regular tramitação e estando em acordo com os termos regimentais, a presente proposição INDICA à municipalidade para que veja da viabilidade de implantar uma quadra esportiva sintética, na sede da comunidade de Linha São Francisquinho, onde existe uma área de posse da municipalidade próximo da sede comunitária.

Sala do Plenário, em 04 de março de 2024. 
Vereador LADEMIRO BUDNIK
JUSTIFICATIVA:
Junto da sede comunitária de Linha São Francisquinho, existe um terreno de propriedade da municipalidade, o qual pode sediar com espaço condizente, uma quadra esportiva sintética, a qual pode ser utilizada pela juventude em diversas atividades de lazer e recreação, bem como em práticas desportivas. A comunidade é carente em espaços desta natureza, o que, sem dúvida, com uma quadra poderia suprir esta lacuna existente. Há de se envidar esforços no sentido de se gestionar recursos junto ao segmento governamental para essa finalidade.  
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