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Câmara Municipal de Prudentópolis
Estado do Paraná


INDICAÇÃO No. 140/2023
Autoria: Ver. JOACIR BOBATO; 
Súmula: “Indica à municipalidade para que veja da viabilidade de se fazer parceria com instituições profissionalizantes visando a realização de cursos para formação de pedreiros;

Excelentíssimo Senhor Presidente;

Excelentíssimos Senhores Vereadores:





 O autor da presente proposição, uma vez ouvido e anuente o Soberano Plenário desta casa legislativa, e seguindo o que orienta o Regimento Interno, INDICA à municipalidade por meio do setor competente, para que veja da viabilidade de se fazer em parceria com instituições oficiais profissionalizantes, cursos de formação de pedreiros profissionais e profissionais ligados à área da construção civil.





Sala do Plenário, em 04 de setembro de 2023.






Ver. JOACIR BOBATO
JUSTIFICATIVA:

A parceria com órgãos profissionalizantes oficiais pode propiciar a vinda de diversos cursos dessa área da construção civil, principalmente pedreiros oficiais, dentre outros do ramo. Atualmente, nossa cidade apresenta um déficit desse tipo de profissionais no mercado, o que faz com que haja filas de espera por pedreiros e outros. Assim, a formação de novos trabalhadores neste ramo, além de oportunizar o aprendizado técnico a jovens que desejam ingressar na profissão, supriria esta lacuna existente de mercado, que a cada dia amplia o número de construções novas, reformas e ampliações, abrangendo este contingente de mão-de-obra especializada. 
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