REQUERIMENTO Nº 01/2022


EMENTA: Envio via ofício ao Secretário de Segurança Pública e ao Governador do Estado do Paraná.


Os Vereadores que o presente subscrevem, usando das atribuições legais conferidas pelo Art. 123 do Regimento Interno, vem perante a presença de Vossa Excelência, para que após ouvido o Plenário ´´ REQUERER `` o que segue:
Solicita envio via ofício ao Secretário de Segurança Pública e ao Governador do Estado do Paraná, contendo a preocupação destes Vereadores  com a atual situação da segurança pública no Estado, em especial ao Município de Guamiranga pela falta de Policiamento.

JUSTIFICATIVA
Requer seja, após deliberação regimental do Plenário encaminhada cópia do presente ao Secretário de Segurança Pública e ao Governador do Estado do Paraná, contendo a preocupação de todos os vereadores da Câmara Municipal com a atual situação da segurança pública no Estado, em especial ao nosso Município de Guamiranga pela falta de Policiamento.
Desde a data 20 de Junho de 2022, que a equipe da polícia Militar só nos dá segurança das 12:00 às 00:00 h e posteriormente deixa o DPM fechado e levam a viatura Policial para o município de Imbituva, deixando a nossa população a mercê da criminalidade .
A nossa Casa Legislativa,há poucos dias foi vítima de arrombamento e furto e sem o policiamento preventivo se torna ainda mais vulnerável para a delinquência, assim como, toda a nossa população está desamparada pela Segurança Pública, pois se no horário das 00:00 h a equipe não está mais atuando, se uma vítima de crime precisar de atendimento, esta, terá que esperar atendimento pela equipe Policial do Município de Imbituva numa distância de trinta quilômetros, o que geraria uma espera de mais de meia hora, isso se a equipe não estiver em atendimento de ocorrência naquele Município, pois assim terá um tempo muito maior de espera por parte da vítima.
Sabemos da defasagem do efetivo da Polícia Militar, mas a nossa população não pode ficar nessa situação de vulnerabilidade com uma sensação de insegurança pública e nem ser ignorada por parte do Estado que tem o dever da manutenção da Segurança Pública, pois sabemos que o crime não marca hora para acontecer.
Portanto, considerando tudo isso, como um grave problema da Segurança Pública, esses Edis vem pleitear soluções por parte do Secretário de segurança Pública, bem como do Governador do Estado do Paraná para resolver os problemas que assolam a segurança pública do Município de Guamiranga.
Sendo assim, estes Vereadores ficam no aguardo da solução imediata na recomposição do policiamento no nosso Município. 
Câmara Municipal de Guamiranga, 04 de Julho de 2022.
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