PROJETO DE LEI no 36/2021
SÚMULA: "Autoriza a realização de serviços públicos em regiões limítrofes do município e em locais de divisa incerta ou em discussão, e dá outras providências".
A Câmara Municipal de Guamiranga, Estado do Paraná, aprovou e eu, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte: 

Art. 1º. Fica autorizado o Município de Guamiranga a realizar em parceria com os municípios vizinhos, serviços públicos de manutenção de estradas gerais comuns a mais de um Município, e que dão acesso a imóveis matriculados no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Imbituva-PR, inscritos no cadastro estadual de produtor rural como localizados em Guamiranga, ou estabelecimentos comerciais, empresariais ou associativos, licenciados no Município de Guamiranga, localizados em regiões limítrofes do Município e em locais de divisa incerta ou em discussão. 
 Art.2º. Para execução dos serviços descritos no artigo primeiro, o Município de Guamiranga  fica autorizado afirmar simples parceria simplificada com os Municípios vizinhos, para fornecimento conjunto de equipamentos e insumos para realização destes serviços.
Art.3º. A presente Lei entrará em vigor na data de sua publicação revogando as disposições em contrario.

Gabinete do Prefeito Municipal, 30 de setembro de 2021.
MARCELO LEITE 

Prefeito Municipal de Guamiranga 

MENSAGEM DE JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores,

Estamos encaminhando para apreciação desse Legislativo o Projeto de Lei sob nº 36/2021, o qual visa a autorização para execução dos serviços de melhorias nas estradas rurais que encontra-se nos locais limítrofes.

Atualmente, contamos com localidades que fazem divisa entre município, contudo, a legislação que criou nosso município, Lei nº 11.203/95, não estabeleceu limites concretos com coordenas, ou seja, apenas citou que o limite seria uma localidades, ou  uma linha reta passando por uma localidade, contudo, a falta de uma delimitação mais precisa faz com que os município confrontantes fiquem a deriva, correndo o risco de adentrar e/ou realizar obra de melhoria em municípios vizinhos.

A realização de uma parceria com os municípios vizinhos, fará com que estas localidades sejam atendidas com serviço público de melhorias das estradas, comuns a mais de um Município, como é caso da localidade de queimadas.

Vale citar que as melhorias poderão ser realizadas em parcerias simplificada entre os municípios, a parceria consiste em fornecimento do conjunto de equipamentos (maquinas e motoristas) e insumos para realização destes serviços (cascalho entre outros).

Solicitamos o apoio dos nobres Vereadores na apreciação favorável e aprovação deste Projeto de Lei, quem como objetivo beneficiar moradores das localidades limítrofes.

Contando com a aprovação dos Nobres Vereadores, colhemos o ensejo para renovar as expressões de nosso apreço e consideração. 

Atenciosamente

Gabinete do Prefeito Municipal, 30 de setembro de 2021.
MARCELO LEITE 

Prefeito Municipal de Guamiranga 
