RESOLUÇÃO 01 DE 02 DE JANEIRO DE 2019
O Senhor Mario Luiz Pontarollo, Presidente da Câmara Municipal de Guamiranga, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, consoante determina o art.39, X do Regimento Interno e art. 19, IX da Lei Orgânica Municipal:

RESOLVE:
Designar os seguintes membros para compor a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Guamiranga - Pr., sendo que a investidura de todos os membros componentes da presente comissão será de 01 (ano) ano, nos termos do art. 51, § 4° da Lei 8.666/93 e suas modificações posteriores, Presidente Eliane Vilchak Poli e Membros Evandro Carlos Gaspar Teixeira e Letícia Mostefaga.
Designar os seguintes membros para compor a Comissão de Recebimento de Bens da Câmara Municipal de Guamiranga - Pr., sendo que a investidura de todos os membros componentes da presente comissão será de 01 (ano) ano, Presidente Evandro Carlos Gaspar Teixeira e Membros Priscila Alves Sequinel de Camargo e Elton Pontarolo.
Designar como Responsável pela Tesouraria, da Câmara Municipal de Guamiranga no ano de 2019, tendo em vista atender o princípio da segregação de funções exigida pela legislação vigente, o servidor Efetivo desta Casa o Sr. Elton Pontarolo.
Esta resolução entra em vigor na data de publicação, com efeitos a partir de 01 de Janeiro de 2019.

Publique-se

Cumpre-se

Gabinete do Presidente, em 02 de Janeiro de 2019
Mario Luiz Pontarollo
Presidente da Câmara Municipal de Guamiranga
REPUBLICADA
