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AUTORIA DO VEREADOR: PAULO SÉRGIO ARIAS
O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais,


INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, de São Jorge do Patrocínio se 
digne,


DETERMINAR à Secretaria competente a realização de estudo que viabilize a construção de redutor de velocidade, NA RUA: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS -23.762531, -53.885091) atrás do Estádio Municipal Bento Rodrigues da Cunha esquina com as ruas ADELINO LUIZ CARDOSO E SEBASTIÃO VIEIRA DAS NEVES. Neste município.


JUSTIFICATIVA:


Este vereador foi procurado por moradores solicitando providências no sentido de proceder à construção de redutor de velocidade no endereço acima citado. Referida reivindicação é pertinente, visto que neste local ocorre um fluxo de veículos muito intenso e os moradores deste bairro reclamam que os veículos trafegam em alta velocidade não respeitando a sinalização, colocando em risco também as crianças que por ali residem e circulam no entorno do Estádio Municipal, principalmente ao entardecer e finais de semana onde o risco de acidente é maior. 

[bookmark: _GoBack]Vale frisar que Departamento competente indique corretamente o obstáculo com as devidas sinalizações de trânsito para correta orientação dos motoristas.

Certos de sermos atendidos agradeço. 

Plenário Elisângela Cazeloto Silva, 20 de agosto de 2021.
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PAULO SÉRGIO ARIAS
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