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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA RELIZADA EM 19 DE SETEMBRO DO ANO DE 2022.
[bookmark: _GoBack]Ás vinte horas do dia dezenove de setembro do ano de 2022, reuniam-se nas dependências da Câmara Municipal de Itambé sob a presidência da vereadora Luci da Silva todos os vereadores, em seguida a presidente deu inicio a Sessão convidando o vereador Wilson Capoci a proceder a leitura de um trecho da bíblia, o primeiro secretario a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por todos sem restrições e a assessora da Sessão a leitura dos documentos inseridos na pauta do expediente do Dia, sendo os seguintes: Oficio do Executivo Municipal e Indicação nº 20/2022 de autoria dos vereadores Luci da Silva e Edimar Gonçalves da Silva. Que tem como Súmula: Os vereadores Luci, da Silva (PSD) e Edimar Gonçalves da Silva (PROS) no uso de suas atribuições regimentais, indicam ao poder executivo municipal junto aos órgão competentes a criação de programas que visem ações de educação e conscientização da população no sentido de separar o lixo reciclável, com os seguintes objetivos específicos: Estudar a importância da coleta seletiva; Apresentar, de maneira simples conceitos de coleta seletiva, reciclagem, educação ambiental e conscientização; Promovera sensibilização para o assunto;
Conscientizar a população sobre a importância da coleta seletiva.  Não havendo mais documentos a serem lidos a presidência encerrou e franqueou a palavra aos vereadores para quem dela quisessem fazer uso conforme suas inscrições por ordem no livro de quórum. Primeiro vereador inscrito é o Vereador Wilson Capoci: Na Avenida São João nas proximidades do Hirata do outro lado da Rua foi feito um aterro no terreno só que danificou a calçada solicita que fosse arrumado, empenho do departamento de obras. Calçada muito utilizada por cadeirantes e idosos.  Também solicita novamente que fosse feito um estacionamento especial no Banco do Brasil para atender melhor os usuários aposentados e idosos com dificuldades de mobilidades em horários das dez as quinze horas em frente o banco. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elias Cesar Campo Pereira: há algum tempo estou quieto a respeito dos pedidos que fazemos nesta Casa e não somos ouvidos  pelo executivo, não é pedido do Elias Cesar é pedidos de quem votaram em mim e da população em geral que pagam nossos salários, não podemos esperar muito tempo sei que tem que dar um tempo para o executivo se organizar não é do dia para noite mais vou dar um exemplo aqui, uns dos pedidos, ali nas proximidades da Escola Domingos  Laudenir Vitorino, onde tem aqueles brinquedos onde foi pedido até com requerimento a iluminação e a meses atrás tivemos a resposta que seria implantado uma academia ao ar livre e veio e ficou excelente alias  só que a academia esta quase pronta, passei por lá umas sete horas e está uma escuridão total um descaso não sei se a respostas vem com estas palavras bonitas para confundir um pouco, destorcer algumas versões, mais o fato é que a obra esta lá concluída e as pessoas está usando no escuro  no meu entender a iluminação faz parte da obra, que o executivo se atentasse a isso não é pedido meu é da população. Entrei com um requerimento pedindo insalubridade para os auxiliares de serviços gerais porque resolvemos entrar porque talvez a prefeitura não tenha caixa para aumentar para todos de uma vez só cedendo a insalubridade esses servidores seriam beneficiado a prefeitura estaria ajudando fazendo sua parte humana, será não merecem só porque não estão atendendo os critérios atualmente são contemplados com esse adicional nossos servidores que desenvolvem atividades insalubres expostos a agentes nocivos a saúde acima ao limites de tolerância fixado em razão natureza e do grau, disse e não disse nada não é uma resposta objetiva onde fica fácil as pessoas entenderem onde a gente tem um começo meio e fim, eu sei que tem que atender os critérios mais e dai não tem previsão de ajustar aqueles servidores que estão precisando onde se viram injustiçados recentemente onde quem ganhava mais ganha mais e eles manterão o mesmo padrão, não consigo nem entender uma resposta dessas então que o prefeito com sua equipe quem é o elo com a Câmara se atentasse com as resposta e parasse com essas respostas com palavras bonitas mais ao mesmo tempo vazias, para que pudéssemos ser mais objetivos e resolvêssemos os problemas da população porque é isso que eles esperam de nós. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Edimar Gonçalves da Silva: Gostaria de saber do executivo sobre o deputado Fahur que mandou trezentos mil reais para a área da saúde para a compra de equipamentos para a saúde gostaria de saber, eu tinha pedido que comprasse dez cadeiras de rodas  e dez de banho porque sempre temos pedidos, então gostaria de saber se tem como se não comprou de comprar estas cadeiras para deixar em estoque para a hora de alguém precisar. No Conjunto João Batista Paixão na Rua Osvaldo Fernandes tem um terreno que na campanha o pessoal ai tinha prometido já se passaram dois anos e prometeram fazer uma pracinha e uma academia da terceira idade e o pessoal esta reclamando de animais como cavalos e fica um mal cheiro nas casas, então gostaria de saber do executivo quando vai começar construir lá. Parabeniza ao executivo pela academia da 3ª idade, aproveita e solicita  para que faça uma cobertura no local está muito sol e se der fazer um banheiro e fechar com grades. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Ricardo Santana da Silva: Na travessa Elpidio Monteiro na praça em frente ao restaurante da Juliana aquela rua tem muitos buracos esta precisando de um recape, que o executivo pudesse estar vendo esta questão. Na praça do Jardim do sol tem muitos bancos quebrados e também as mesas que fosse feito uma manutenção. Também os brinquedos da cidade e as ATIS alguns estão danificados que fosse feito manutenção. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra no expediente do dia a presidência encerrou e passou para a Ordem do dia.
 ORDEM DO DIA 
Acha-se em 1ª Discussão o projeto de Lei nº 24/2022 – autora: Vereadora Luci da Silva. Súmula: Institui o Programa de Proteção e Promoção da Saúde Menstrual no Município de Itambé – Estado do Paraná. Comentou a matéria à autora, estou entrando com esta matéria porque já é Lei foi aprovado pelo presidente Jair Bolsonaro, e todos os municípios estão entrando, este projeto é para através da saúde ou CRÁS estar fornecendo absorvente para mulheres de baixa renda, as vezes as pessoas acha que é um assunto fora da realidade mais se formos pensar bem não só na nossa cidade mais a nível de Brasil as pessoas tem dificuldade de adquirir isso, tem gente que deixa de ir na escola ir trabalhar e por questão de higiene também então gostaria que o município fizesse esta parte de cobertura porque se formos analisar o posto de saúde fornece a camisinha para o homem e porque não doar os absorventes, gostaria de cantar com apoio de todos os vereadores. Também comentou a matéria o vereador Wilson Capoci, muito bem explicado vereadora, é uma questão que precisa varias questão na saúde pode piorar se não tiver estes cuidados acho que este projeto vem de encontro com varias situações de pessoas que precisam desta questão, conta comigo. Não havendo mais vereadores a comentarem sobre o projeto a presidente submeteu em primeira votação sendo aprovado por todos. Acha-se em única Discussão a Indicação nº 20/2022 de autoria dos vereadores  Luci da Silva e Edimar Gonçalves da Silva. Súmula: Os vereadores Luci, da Silva (PSD) e Edimar Gonçalves da Silva (PROS) no uso de suas atribuições regimentais, indicam ao poder executivo municipal junto aos órgãos competentes a criação de programas que visem ações de educação e conscientização da população no sentido de separar o lixo reciclável, com os seguintes objetivos específicos: Estudar a importância da coleta seletiva; Apresentar, de maneira simples conceitos de coleta seletiva, reciclagem, educação ambiental e conscientização;  Promover a sensibilização para o assunto;  Conscientizar a população sobre a importância da coleta seletiva. Comentou a matéria a autora, mês passado eu e o vereador Edimar estivemos em Toledo, sinto que nos em Itambé temos a obrigação de estar procurando empresas para trazer para nosso cidade, as pessoas falam que Itambé é fora de rota mais mesmo assim temos que buscar meio de trazer trabalho para os munícipes, e trocando ideias hoje temos um aterro em nossa cidade que dá trinta e cinco empregos direto e indiretamente, e fomos fazer uma visita lá no aterro para ver se conseguimos mais fontes de empregos e conversando com a gerente que é a Marcela e vimos a possibilidades de criar empregos através da separação do lixo reciclável acho que a prefeitura tem que criar incentivos para está coleta, hoje a maior fonte de arrecadação de imposto do município é através do aterro sanitário recebe setenta mil reais da maior empresa que temos aqui, temos que aproveitar, implantar uma sementinha em volta do aterro para as empresas virem e criar mais empregos conto com apoio de todos. Não havendo mais vereadores a comentarem sobre a matéria a presidência submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Não havendo mais matéria a serem discutidas e votadas na ordem do dia a presidência encerrou e passou para as explicações pessoais. Não havendo vereadores inscritos nas explicações pessoais a presidência encerrou e passou para as considerações finais, nada mais a constar esta ata foi lavrada pela assessora da sessão que ira assinada pela presidente e primeiro secretário.
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