M E M O R I A L   D E S C R I T I V O

O presente memorial refere-se à construção de PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA, a ser executada neste Município de CAFELÂNDIA – PR, obra com finalidade de melhoria de acesso e tráfego nas seguintes estradas: ESTRADA LINHA SOSSEGO E ESTRADA SANTA LUZIA. Local: RURAL, totalizando a área de 9.900,00m2 de pavimentação, conforme projetos arquitetônicos, complementares e de acordo com este memorial.
1. TERRAPLENAGEM

Serão executados os movimentos de terra necessários para regularização com moto-niveladora para posterior carregamento com pá-carregadeira e transporte com caminhões truck com capacidade de 13 m3, distância máxima de 500 m.
2. BASE/SUB-BASE
Inicialmente o subleito será regularizado e compactado a 100% PN, camada com espessura de 20cm, para recebimento da sub-base onde houver e base conforme projetos.
Para base será de executado colchão de argila, conforme indicado nos projetos, para posterior assentamento da pavimentação poliédrica.

3. PAVIMENTAÇÃO
O revestimento será executado com pedras assentadas sobre colchão de argila e rejuntadas com pó de pedra, com espessuras definidas em projeto, sua aplicação deve ser acompanhada pelo engenheiro fiscal. Nas laterais serão executados cordões em pedra para confinamento do pavimento.
4. PAISAGISMO/URBANISMO
Deverão ser plantado nas laterais da estrada uma faixa de 50 cm de grama em leiva para o combate a erosão, o mesmo será executado nos locais definidos em projeto.

5. COMPLEMENTAÇÃO FINAL DA OBRA
Arremates e Limpeza: compreendem as regularizações finais de terra, com eliminação de excessos e depressões, ajardinamentos e limpeza geral. O Engenheiro fiscal efetuará o pagamento dos emolumentos e taxas junto a todos os órgãos competentes envolvidos.
Cafelândia,14 de Março de 2013.
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