 
MEMORIAL   DESCRITIVO

OBRA:  CRAS – Centro de referência de Assistência Social

AMPLIAÇÃO: 94,00m²

REFORMA: 170,00m²

TOTALIZANDO: 264,00m²  

LOCAL:  Avenida Cívica nº 322, Quadra 08, 09 e 10-J:  Assis Chateaubriand - PR        
01 -
ESTRUTURA, SUPRA ESTRUTURA E ALVENARIA  

        



 O prédio é constituído por bloco com salas, secretaria, cozinha, instalações sanitárias e recepção, executado de forma condizente para o uso de atendimento ao publico. Conforme indicado em projeto anexo, apresentando perfeitas condições de conservação.  A estrutura e supraestrutura toda executada em concreto armado dentro dos padrões de execução oferecendo perfeito funcionamento. As paredes em alvenaria foram executadas com tijolos de 06 (seis) furos, de primeira qualidade, assentes com argamassa mista 1:4:2 (cimento, cal e areia) e mão de obra esmerada com os pés direitos, espessura e alinhamento conforme indicado no Projeto. As fundações serão executadas com estacas em concreto armado e alvenaria de fundação, locação da obra, e final limpeza da mesma.
02 -
FORRO  DOS  TETOS
            


Conforme o Projeto Arquitetônico, os forros é composto por PVC fixado em estrutura de madeira.

03 -
MADEIRAMENTO

      



 O Madeiramento da obra será executado com estrutura de madeira comercial, conforme normas da ABNT com madeira canafístula.

04 -
COBERTURA

       



A cobertura será executada com telha de aço galvanizado dupla, com inclinação de 12%, conforme apresentado no projeto arquitetônico.

05 -
REVESTIMENTO  DAS  PAREDES
          



01 - Argamassa:  Os revestimentos de argamassa serâo perfeitamente desempenados, arrumados e alinhados. O revestimento de argamassa será constituído de, no mínimo duas camadas superpostas contínuas e uniforme. O emboço aplicado sobre a superfície a revestir, previamente chapiscada e o reboco sobre o emboço.

      



02 - Chapisco: Todas as superfícies revestidas serâo chapiscadas com argamassa de cimento e areia 1:3.

           



03 - Emboço: O emboço reveste a superfície de todas as paredes da construção tanto interno como externamente e é constituído de argamassa de cimento, cal e areia, traço 1:4/12.

  



 04 -
Reboco:  O reboco deverá ser regularizado a régua e desempenadeira, e apresenta aspecto uniforme com parâmetro perfeitamente plano e constituído de argamassa de cal e areia fina, traço: 1:2 e o acabamento alisado a feltro. 

06 - INSTALAÇÕES ELÉTRICAS
       



 Entrada de energia de acordo com padrão COPEL, com ligações subterrâneas até o quadro de distribuição interno.



       



As instalações internas serão executadas em condutores de PVC rígidos embutidos nas paredes.

        



Cada circuito será dimensionado conforme as exigências mencionadas nos aparelhos a serem instalados nos diferentes ambientes, com respectivos aterramentos.

 



07 – INSTALAÇÕES HIDRÁULICA E ESGOTO SANITÁRIO

    



1. Água fornecida através do padrão da SANEPAR.

· Água fria – As instalações de água fria serão distribuídas através de  reservatórios elevado já existentes; 

      



 - As ligações serão feitas através de tubulações em PVC soldável até os pontos de uso, atendendo as normas da ABNT, NB 92 – Instalações prediais de água fria.

2. ESGOTO SANITÁRIO

Destino:

O destino final dos dejetos é o lançamento em fossa séptica e sumidouro já existente. 

08 -
ESQUADRIAS DE MADEIIRA
          



 As esquadria de madeira são do tipo semi oca encabeçadas de 1º linha de abrir, conforme mostrado no projeto arquitetônico e todos os trabalhos de serralharia serão executados com estrita observância das especificações adequadas e em perfeito funcionamento.

09 -
ESQUADRIAS METÁLICAS E FERRAGEM

      



Todas as esquadrias metálicas devem ser de fabricação nacional em ferro, basculante, deverão ser de abrir em chapa dobrada, em perfeitas condições de funcionamento e de primeira qualidade.             


                  
            O assentamento das ferragens deverão ter procedimentos com particular esmero, os rebaixos ou encaixes para fechaduras de embutir, dobradiça, chapas, testas, etc., tem a forma das ferragens, sem folgas e emendas. 

10 -
PISOS

           



 Todos os pisos são cerâmico anticombustível e antiderrapante nos corredores de circulação, assentes em contrapiso de concreto e em perfeitas condições de uso e de 1ª qualidade, conforme orçamento com (PI – 5).
11 - VIDRAÇARIA

      



Nas janelas os vidros serão incolor com espessura de 10,00mm. 

12 -
PINTURA

    



Todas as superfícies a serem pintadas devem ser preparadas para o tipo de pintura a que se destinam. As paredes internas e externas serão aplicadas Látex PVA, nas esquadrias de madeira e esquadrias metálicas receberam esmalte sintético. Para os diversos tipos de pinturas foram empregadas tintas já preparadas. 
Assis Chateaubriand, 27 de Julho de 2017.

Carlos Erasto Alves

Arquiteto – CAU/RN A13557-7
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