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INDICAÇÃO N° 101/2025.

apresentada nos termos do previsto no artigo 132, parágrafo único, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tapejara-PR.

Autoria: Vereador ALAN JUNIOR BARAVIERA 
com apoio das

Vereadoras FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE e MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES, bem como, os Vereadores FERNANDO PIMENTEL CORREA, JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS, JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES, MARCELO RODRIGUES, ROGÉRIO RIBEIRO e SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO.
 

Assunto: 

Conserto de PAVIMENTAÇÃO e ou CALÇADAS, em locais que o SAMAE tenha feito buracos e obras de sua específica atribuição e competência legal, entre outras providências pertinentes cabíveis. 



O Vereador que subscreve, com apoio dos demais Vereadores, atendendo os termos regimentais, exercendo as funções institucionais pertinentes ao cargo eletivo que ocupa, após ouvir reclamações e cobranças de inúmeros moradores e em especial, condutores de veículos e motocicletas em nossa CIDADE, vêm solicitar por meio desta, ao Chefe do Poder Executivo, que:

a) Digne-se Vossa Excelência determinar que sejam feitos serviços de consertos e adequações de NÍVEL em Pavimentação e ou Calçadas, nos LOCAIS que o SAMAE tenha feito buracos e obras pertinentes a sua finalidade legal.

 

Em vários locais de nossa CIDADE, após o SAMAE ter trabalho que lhe compete, por mais que seja fechado e realizada reposição de pavimentação, tempos depois, acaba ocorrendo AFUNDAMENTO, pelo fato a terra ir se assentando e compactando, ficando desníveis na pavimentação e ou calçada, os quais tem potencial de causas acidentes de Trânsito, danos materiais e ou lesão graves em pessoas, cuja responsabilidade pode ser imputada ao Poder Público por negligência em ZELADORIA ou má realização do serviço público pertinente e específico.



Acredito que venho contribuir com vossa atuação, como PREFEITO Municipal, ao formalizar esta INDICAÇÃO e apontar medida prática que deve solucionar problema que a população nos cobra, para ser resolvido o mais rapidamente.



Sendo o que se apresenta, subscrevemos a presente, para as devidas providências, encaminhamentos e fins legais, registrando os votos de estima e distinta consideração.


Câmara Municipal de Tapejara-PR, em 07 de abril de 2025.

ALAN JUNIOR BARAVIERA 
Vereador Autor
com apoio
FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE
FERNANDO PIMENTEL CORREA

JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS
JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES
MARCELO RODRIGUES
MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES

ROGÉRIO RIBEIRO
SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO
JUSTIFICATIVA
  

Justifica-se apresentar esta indicação diante da necessidade de adequar a pavimentação pública e calçadas, em locais que o SAMAE tenha realizado trabalhos afetos a sua finalidade legal e que, com o passar do tempo, passa a existir desnível, que necessita de execução de serviços públicos de ZELADORIA, a cargo da Secretaria de Obras, Viação e Zeladoria do MUNICÍPIO.
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