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INDICAÇÃO N° 110/2025.

apresentada nos termos do previsto no artigo 132, parágrafo único, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tapejara-PR.

Autoria: Vereador ALAN JUNIOR BARAVIERA 
com apoio das

Vereadoras FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE e MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES, bem como, os Vereadores FERNANDO PIMENTEL CORREA, JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS, JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES, MARCELO RODRIGUES, ROGÉRIO RIBEIRO e SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO.
Assunto: 

Aberturas de BUEIROS e estrutura para ESCOAMENTO de Águas de Precipitações Pluviométricas e Outras providências pertinentes cabíveis. 



O Vereador que subscreve, com apoio dos demais Vereadores, atendendo os termos regimentais, exercendo as funções institucionais pertinentes ao cargo eletivo que ocupa e pedidos de inúmeros servidores públicos, vêm solicitar por meio desta, ao Chefe do Poder Executivo, que:

a) Digne-se exigir projeto técnico dos valorosos servidores e terceirizados que trabalham na Divisão de OBRAS do Município e ação conjunta com os servidores do SAMAE ou terceirizados, para o fim de:

 
I – Fazer a construção de BUEIRO e a pertinente estrutura para ESCOAMENTO de Águas decorrentes de Precipitações Pluviométricas, no meio da quadra, da Rua TIRADENTES, n° 278, para evitar que a água se acumule no via pública e cause problemas de SAÚDE PÚBLICA (Proliferação de vetores transmissores de Dentre e outras doenças, leptospirose, entre outras), bem como, indica obra pública venha evitar que continue acontecendo de ÁGUA das chuvas virem invadir a residência e prejudicar as pessoas que residem em casa, no apontado n° 278, da Rua TIRADENTES, em nossa Cidade.

 


Água que fica empossada por não ter escoamento que é solicitado seja construído é fundamental para evitar mau cheiro, transmissões de doenças, contaminação de pessoas e causar bem estar para nossa população.
 


O contido nesta indicação vem atender pedidos de vizinhos e, em especial, pedido das pessoas que residem em casas na apontada via pública e número de identificação e localização predical indicados.




Sendo o que se apresenta, subscrevemos a presente, para as devidas providências, encaminhamentos e fins legais, registrando os votos de estima e distinta consideração.



Câmara Municipal de Tapejara-PR, em 05 de maio de 2025.

ALAN JUNIOR BARAVIERA 
Vereador Autor
com apoio
FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE
FERNANDO PIMENTEL CORREA

JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS
JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES
MARCELO RODRIGUES
MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES

ROGÉRIO RIBEIRO
SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO
JUSTIFICATIVA
  

Justifica-se apresentar esta indicação diante da necessidade de construção de infraestruturas públicas, evitar acúmulos de águas das chuvas em vias públicas, contaminação de pessoas e transmissão de doenças.
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